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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 8x Hotelübernachtung/Halbpension

- Doppelzimmer Dusche/WC

- 4* Hotels während der Rundreise

- Fährpassage Ancona – Patras

- Fährpassage Igoumenitsa - Ancona

- 2x Übernachtung an Bord

- Doppelkabinen Dusche/WC (innen)

- 2x Frühstück und Abendessen an Bord

- Ausflüge laut Programm

- Ständige Reiseleitung in Griechenland

- Örtliche Reiseleitung in Korfu

- Eintritte: Olympia, Mykene, Epidaurus, Akropolis

und Museum, Delphi, 2 Meteoraklöster,

Venezianische Festung, Achillion und Garten

- Kopfhörer bei den Führungen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-/Kabinenzuschlag

(innen)

470 €

Zuschlag 1-Bett-Außenkabine 75 €

Zuschlag 2-Bett-Außenkabine 45 €

Preis:

21.05.2026 - 31.05.2026 - Hotels der gehobenen Mittelklasse

Doppelzimmer Dusche/WC 1949 €

Bezauberndes Griechenland & Insel Korfu - 11 Tage

Mit dieser Reise in die Welt der Antike wollen wir Ihnen etwas Besonderes bieten. Wo die

olympischen Spiele ihren Ursprung hatten und wo antike Bauwerke heute noch greifbar

sind, entführen wir Sie in ein wunderschönes Land mit faszinierender Vergangenheit.

Außerdem erleben Sie bei dieser Reise die bezaubernde Insel Korfu im Ionischen Meer.

 

1. Tag: Anreise - Fähre Ancona

Fahrt an die italienische Adriaküste nach Ancona. Am frühen Nachmittag Einschiffung und Abfahrt der

Griechenlandfähre. Abendessen und Übernachtung an Bord in 2-Bettkabinen Dusche/WC (innen).

2. Tag: Patras – Olympia

Genießen Sie die Schifffahrt auf der Adria und nutzen Sie die Annehmlichkeiten des Schiffes. Gegen Nachmittag

Ankunft der Fähre in Patras auf der Peloponnes in Griechenland. Von hier erreichen wir unser Hotel in Olympia. 1

Übernachtung.

3. Tag: Olympia - Isthmia

Heute besichtigen Sie das altehrwürdige Olympia, den Austragungsort der olympischen Spiele der Antike. Sie sehen

den Zeustempel und den Tempel der Hera. Außerdem erleben Sie das Stadion - das größte der damaligen Welt und

das archäologische Museum der Olympia-Ausgrabungen. Danach Weiterfahrt entlang der Küstenstraße zum

Saronischen Golf. 2 Übernachtungen in Isthmia.

4. Tag: Mykene – Nauplia – Epidaurus 

Tagesausflug nach Mykene mit Besichtigung der Burganlage, des Löwentors und der Königsgräber. Sie fahren

weiter zum kleinen reizvollen Hafenstädtchen Nauplia, der ersten Hauptstadt des modernen Griechenlands.

Genießen Sie einen Spaziergang durch die Altstadt mit ihren vielen malerischen Häusern. Die anschließende Fahrt

führt Sie quer durch die Halbinsel, vorbei an Weinbergen und Olivenbäumen nach Epidaurus. Dort besuchen Sie das

bekannte Amphitheater. Von hier Rückfahrt nach Isthmia.

5. Tag: Kanal von Korinth - Athen 

Nach dem Frühstück fahren wir nach Athen der Hauptstadt Griechenlands. Zuvor legen Sie einen kurzen Stopp am

Kanal von Korinth ein. Anschließend erleben Sie eine Stadtrundfahrt durch das moderne und alte Athen. Wir

besuchen die Akropolis und das dazugehörige Museum. Danach erleben Sie griechischen Flair bei einem

Spaziergang durch die malerische Altstadt Plaka. Am Nachmittag fahren wir weiter nach Delphi zum Hotel. 1

Übernachtung.

6. Tag: Delphi – Kalambaka 

Heute besichtigen Sie die archäologische Stätte von Delphi. Hier bietet sich ein großartiger Blick hinunter zum Tal

des Pleistos und zur Bucht von Itea am Golf von Korinth. Sie besichtigen die Orakelstätte des Lichtgottes Apollon,

die im Altertum als Zentrum der Welt galt. Sie sehen die heilige Straße, den Tempel, das Theater, das Athener

Schatzhaus und das Stadion. Über Lamia und Trikala fahren wir zum Hotel nach Kalambaka. 1 Übernachtung.

7. Tag Meteora – Korfu
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Zuerst besuchen wir die weltberühmten Meteora Klöster. Auf den Felsentürmen erblicken Sie die von Mönchen

errichteten Klöster aus byzantinischer Zeit. Heute führt eine bequeme Autostraße von Kalambaka hinauf zu den

Klöstern. Sie besichtigen wunderbare Wandmalereien, Reliquien und Ikonen von unschätzbarem Wert. Weiterfahrt

nach Igoumenitsa. Von dort setzen Sie mit der Auto-Fähre über nach Korfu. 2 Übernachtungen auf Korfu.

8. Tag Inselrundfahrt - Korfu

Fahrt nach Paleokastritsa, einen wunderschönen Ort, der an zwei Buchten zwischen eindrucksvollen Steilküsten

liegt. Bei einer Besichtigung des Klosters von Theotokos erleben Sie die Ruhe und ein tiefes Gefühl des Friedens

dieser Stätte. Weiterfahrt nach Lakones. Fotopause an der Bella Vista. Hier haben Sie den vielleicht schönsten

Ausblick auf Korfu. Weiterfahrt über Sidari in das Fischerdorf Kassiopi. Lassen Sie sich von dem Blick auf die Berge

des griechischen Festlandes verzaubern.

9. Tag Kanoni – Achillion - Fährschiff

Nach dem Frühstück Fahrt nach Korfu Stadt. Besichtigung der alten venezianischen Festung, des archäologischen

Museums und der Halbinsel Kanoni. Danach spazieren Sie durch die venezianische Altstadt. Von hier nach Gastouri

zum Besuch des Achillion, des Sommerpalastes der Kaiserin Elizabeth von Österreich. Eine märchenhafte, gewaltige

Residenz mit stilvollem Garten. Am Nachmittag erreichen wir mit der Autofähre wieder Igoumenitsa. Einschiffung

auf das Fährschiff nach Ancona. 1 Übernachtung auf See.

10. Tag Ancona 

Ankunft am Nachmittag in Ancona. Von hier fahren wir durch die Poebene und erreichen unser Hotel im Raum

Modena/Verona. 1 Übernachtung.

11. Tag Bardolino – Heimreise

Wir verladen unser Gepäck und erreichen Bardolino am schönen Gardasee. Aufenthalt und Zeit zur freien

Verfügung. Lassen Sie die schöne Rundreise bei einem Spaziergang an der Uferpromenade ausklingen. Nach der

Mittagspause treten wir die Heimreise an.

Unser Tipp: Wir empfehlen Ihnen für die Fährüberfahrt ein kleines Handgepäck einzuplanen.
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